

创优求新，改善患者就医感受

邹城市人民医院6个创新实践案例获佳绩



医院案例受邀参加大会现场汇报分享。

郭纪轩 通讯员 邹亦轩
济宁报道

近日,由国家卫生健康委医院管理研究所主办的第五届国际医疗质量与安全大会暨中国医疗技术大会在成都顺利举办。邹城市人民医院在医管所组织的“改善就医感受,提升患者体验”创新实践案例中荣获2个卓越案例,3个优秀案例,1个价值案例。其中麻醉手术部案

例“链条式管理提升手术患者全程体验”受邀参加大会现场汇报分享。

汇报会上,该院麻醉手术部护士长吴德娣结合自身工作经验和实践案例,围绕术前、术中、术后全链条式管理展开分享。质量筑基、创优求新,通过深耕专业技能,聚力人文关怀,搭载智慧后勤一体化管理平台等方式不断提升患者就医体验,为患者提供全面、有温度的

医疗服务,此举措得到了与会专家评委的高度认可。

此次大会主旨为持续加强医疗质量安全管理,持续提升医疗质量服务能力,汇聚了来自全国各地的优秀团队,总结各地区、各单位的创新做法和先进经验,共同探讨改善医疗质量、提高患者体验的机遇与挑战,也为建设优质高效的医疗卫生服务体系提供了新思路、新方法。

携手并进 守护健康

近日,嘉祥县委宣传部、县市场监管局及疾控中心等多部门联合对辖区内的影剧院开展全面检查。此次检查旨在通过联合执法,及时发现并纠正影剧院在卫生安全、市场秩序等方面存在的问题,为消费者提供更加安全、舒适的观影环境。

本次联合检查行动,卫生监督人员对影剧院的公共用品消毒、通风系统运行以及环境卫生状况进行了全面评估。对于发现的问题检查组秉持“问题导向、立行立改”的原则,现场向影剧院负责人反馈,并提出具体的整改意见和要求。

嘉祥县疾控中心与市场监管等部门将继续加强合作,对影剧院进行定期与不定期的复查和抽检,确保影剧院始终保持良好的卫生安全状况和服务质量。

(通讯员 曹璇)

整治环境 建设乡村

嘉祥县满硐镇创新举措、强化措施,开展全面参与、全域整治、全民共建共享的人居环境整治行动,助力乡村振兴。定期召开人居环境整治、路域环境整治推进会,建立“主要领导负责抓,分管领导专门抓,镇村干部具体抓”的工作机制,乡村干部全部下沉一线,带头整治。各村开展“四堆”集中清理专项行动,由镇村干部带领群众开展环境卫生大扫除,做到“发现一处、清理一处,规范一处、洁净一处”。

(通讯员 茹立松)

贴心服务 送医上门

日前,汶上县疾病预防控制中心以全国高血压宣传日为契机,到派驻村次邱镇田庄村开展高血压防治知识宣传。

活动围绕“健康体重,理想血压”这一主题,通过悬挂横幅、发放宣传材料、面对面讲解、有奖问答等形式开展了丰富多样的宣传活动,将什么是高血压、高血压的危害、危险因素以及如何预防高血压等知识进行了深入浅出的讲解,使高血压防治知识深入人心,有奖问答环节增加了和群众的互动,将活动推向了高潮,次邱镇卫生院现场为群众进行了血压测量,真正做到了送医、送知识服务上门,获得了百姓一致好评。

(通讯员 王春莲)

消防检查 筑牢防线

国庆期间,微山县张楼镇应急办、派出所联合开展“九小场所”国庆期间消防安全检查,筑牢辖区安全“防火墙”。检查组重点检查饭店、超市、快递站等“九小场所”。检查中,检查人员围绕各场所消防设施是否配备齐全且完好有效、用火用电是否符合消防规范制度、安全通道和疏散指示标志是否完好有效、店铺是否存在电器线路老化等问题进行了检查。

(通讯员 朱萧)

提升群众知晓率 一起享健康生活

10月8日是第27个全国高血压日,济宁市疾控中心与济宁医学院附属医院、任城区疾控中心、济宁交通医院在任城区观音阁街道(交通)社区为民活动广场联合开展高血压日宣传义诊。

活动现场通过悬挂宣传条幅,发放油壶、盐罐、盐勺及宣传手册,组织有关专家开展现场义诊,免费测量血压以及餐后2小时血糖,现场答疑解惑等形式,与社区群众面对面交流,宣传高血压防治知识,进一步

提高社区群众血压自我管理水平,引导群众养成定期监测血压、规律服用药物、践行健康生活方式的防治理念。

下一步,济宁市将围绕“体重管理年”活动,持续加大对高血压防治的宣传力度,不断改进和创新宣传形式,切实提高群众高血压知晓率、治疗率和控制率,控制超重、肥胖等危险因素,养成良好的生活习惯,提高群众健康自我管理能力。

(通讯员 韩苗苗 李瑞)

区域癌症综合防控 汶上会上分享经验

近日,中国疾控中心慢病中心召开局部区域2024年癌症防控专业人员培训。培训中,中国疾控中心的专家讲解相关工作实施方案和工作手册,其中汶上县疾控中心作为山东省的代表,就“汶上县癌症综合防控项目”的实施情况进行了经验分享和交流发言。

汶上县自2007年确定为淮河流域癌症综合防治项目

县以来,持续开展了全人群死因监测、肿瘤发病登记、农村居民饮用水水质卫生监测、局部区域环境医学调查、肿瘤及危险因素现场调查等工作。各项工作指标均达到了工作要求,高质量完成了项目工作,汶上县的汇报为其他地区提供了宝贵的参考和借鉴,对推动全国癌症防控工作起到了积极的带头表率作用。

(通讯员 李岩)

开展全面培训 提升专业水平

日前,泗水县疾控中心举办免疫规划综合技术暨预防接种上岗培训班,进一步落实省市免疫规划最新工作要求,提高全县预防接种人员专业水平与服务质量。

培训会上,泗水县疾控中心副主任刘玉杰宣读了《关于开展全县预防接种单位及预防接种人员资质认证的通知》,中心主任王翠萍对抓好工作落实作了重点强调,免疫规划科陈霞对2024

年上半年全县免疫规划重点工作指标进行逐项点评,安排部署了成人预防接种健康处方试点、适龄女童二价HPV疫苗免疫接种、百日咳等重点传染病防控、电子接种证等重点工作。同时对《预防接种工作规范》、疫苗管理、信息管理、疑似预防接种异常反应监测等内容全面培训。培训结束后对所有参训人员进行了笔试考核。

(通讯员 陈霞 绪艺璇)

济宁港微山港区微山作业区微山码头1#-12#泊位工程征求意见稿公示

一、建设项目名称及项目概况

1. 项目名称: 济宁港微山港区微山作业区微山码头1#-12#泊位工程

2. 项目地址位置: 济宁市微山县鲁村村北侧, 济宁港微山港区微山作业区微山码头1#-12#泊位。

3. 项目建设规模: 总占地面积72.33公顷, 共建12个2000吨级通用泊位和78米支持系统泊位, 码头总泊位1074m, 年吞吐能力1315万吨。

二、征求意见稿全文网络链接

1. 征求意见稿全文网络链接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1HNLXBQihurb1wzMPH> 提取码: 2ZUG

2. 查阅纸质报告书的方式和途径: 通过邮寄或现场查阅纸质报告。

三、征求公众意见的公众范围

本次征求意见稿的公众范围为: 环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。

四、公众意见表的网络链接

公众意见表的网络链接:

<http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xgk/xgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

五、公众提交意见的方式和途径

公众意见表等多种方式向建设单位提出意见和建议。

六、公众意见表征求意见的起止时间

自公示之日起10个工作日内。

即2024年9月24日-2024年10月12日

公告

本单位(泗水县泗河街道经济管理站)不慎遗失公章和法人私章各一枚, 印章名称为: 泗水县泗河街道经济管理站, 私章名称为: 陈海凤。特此声明作废, 自登报之日起, 任何使用上述公章和私章的行为均与本单位无关, 本单位不承担由此产生的一切法律责任。

泗水县泗河街道经济管理站
2024年10月9日